


×

ダンボールの中に【ゼル塾（じゅく）】学しゅうちょうが８

さつ入ったはこが６はこ入っています。

ダンボールにはぜんぶで何さつ学しゅうちょうが入っていま

すか。

（しき）

FC町田ゼルビアのオリジナルピンバッジが

６こ入ったはこが５はこあります。

ピンバッジはぜんぶで何こありますか。

（しき）

①6のだんの九九 ②8のだんの九九

答え

こ

答え

さ
つ

１はこにピンバッジが

６こ入っているので、

５はこでは５ばいしよう！

１はこに学しゅうちょうが

８さつ入っているので、

６はこでは６ばいしてみよう！



×

① 6×2＝ ② 6×8＝

③ 6×4＝ ④ 6×7＝

⑤ 6×6＝ ⑥ 6×9＝

⑦ 7×1＝ ⑧ 7×5＝

⑨ 7×3＝ ⑩ 7×8＝

⑪ 7×4＝ ⑫ 7×7＝

１．かけ算をしましょう。

① 8×6＝ ② 8×4＝

③ 8×9＝ ④ 8×2＝

⑤ 8×7＝ ⑥ 8×8＝

⑦ 9×3＝ ⑧ 9×6＝

⑨ 9×5＝ ⑩ 9×9＝

⑪ 9×4＝ ⑫ 9×7＝

２．かけ算をしましょう。 Forza!!



×

3．かけ算のしきに書きましょう。

①１ふくろ１このアメの６ふくろ分のこ数 ②１ぺん7cmのさいころを8こつなげたときの長さ

あとすこしだよ

× = × =

１ふくろ分の数 ぜんぶの数ふくろの数 さいころの長さ ぜんぶの長ささいころの数

ふぁいと!!



×

[コラム]FC町田ゼルビアのせん手のせ番ごうとかけ算のかんけい

下の九九の表をかんせいし、それぞれのせん手の

せ番ごうになるように、右の四角に数を入れてみよう。

1 6 7 8 9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

か

け

る

数

(例)

福井 光輝 せん手

8 =5× + 2 42

バーンズ アントンせん手

=× + 1 50

ナ・ サンホせん手

=× + 1 10

かけられる数

ふくい こうき



×

ゼルビアグッズのクリアシールセット(ゼルビー)には、

6まいのゼルビーシールがならんでいるれつが、

6れつあります。

ゼルビアグッズのキューブクッションは、サイコロの

ような形をしていて、６つのめんがあります。

1 ２

①クリアシールセット1セットあたりに、

何まいのゼルビーシールがありますか。

（しき）

①１つのめんに７このゼルビーがいると、１つのキューブ

クッションには、ぜんぶで何このゼルビーがいますか。

（しき）

②クリアシールセットが8セット入ったはこが、

９はこあります。クリアシールセットはぜんぶで

何セットありますか。

（しき）

②キューブクッションが４つあります。めんの数は、ぜん

ぶでいくつありますか。

（しき）

答え

こ

答え

めん

答え

セット

答え

まい





×

ダンボールの中に【ゼル塾（じゅく）】学しゅうちょうが８

さつ入ったはこが６はこ入っています。

ダンボールにはぜんぶで何さつ学しゅうちょうが入っていま

すか。

（しき）

FC町田ゼルビアのオリジナルピンバッジが

６こ入ったはこが５はこあります。

ピンバッジはぜんぶで何こありますか。

（しき）

①6のだんの九九 ②8のだんの九九

答え

30 こ

答え

48 さつ

１はこにピンバッジが

６こ入っているので、

５はこでは５ばいしよう！

１はこに学しゅうちょうが

８さつ入っているので、

６はこでは６ばいしてみよう！

6×5=30 8×6=48



×

① 6×2＝ ② 6×8＝

③ 6×4＝ ④ 6×7＝

⑤ 6×6＝ ⑥ 6×9＝

⑦ 7×1＝ ⑧ 7×5＝

⑨ 7×3＝ ⑩ 7×8＝

⑪ 7×4＝ ⑫ 7×7＝

１．かけ算をしましょう。

① 8×6＝ ② 8×4＝

③ 8×9＝ ④ 8×2＝

⑤ 8×7＝ ⑥ 8×8＝

⑦ 9×3＝ ⑧ 9×6＝

⑨ 9×5＝ ⑩ 9×9＝

⑪ 9×4＝ ⑫ 9×7＝

２．かけ算をしましょう。 Forza!!

12 48

24 42

36 54

7 35

21 56

28 49

48 32

72 16

56 64

27 54

45 81

36 63



×

3．かけ算のしきに書きましょう。

1

①１ふくろ１このアメの６ふくろ分のこ数

66

②１ぺん7cmのさいころを8こつなげたときの長さ

あとすこしだよ

× = 7 568× =

１ふくろ分の数 ぜんぶの数ふくろの数 さいころの長さ ぜんぶの長ささいころの数

ふぁいと!!



×

[コラム]FC町田ゼルビアのせん手のせ番ごうとかけ算のかんけい

下の九九の表をかんせいし、それぞれのせん手の

せ番ごうになるように、右の四角に数を入れてみよう。

1 6 7 8 9

1 1 6 7 8 9

2 2 12 14 16 18

3 3 18 21 24 27

4 4 24 28 32 36

5 5 30 35 40 45

6 6 36 42 48 54

7 7 42 49 56 63

8 8 48 56 64 72

9 9 54 63 72 81

か

け

る

数

8 =5× + 2 42

7 =7× + 1 50

9 =1× + 1 10

かけられる数

(例)

福井 光輝 せん手

バーンズ アントンせん手

ナ・サンホせん手

ふくい こうき



×

ゼルビアグッズのクリアシールセット(ゼルビー)には、6

まいのゼルビーシールがならんでいるれつが、

6れつあります。

ゼルビアグッズのキューブクッションは、サイコロの

ような形をしていて、６つのめんがあります。

1 ２

①クリアシールセット1セットあたりに、

何まいのゼルビーシールがありますか。

（しき）

①１つのめんに７このゼルビーがいると、１つのキューブ

クッションには、ぜんぶで何このゼルビーがいますか。

（しき）

②クリアシールセットが8セット入ったはこが、

９はこあります。クリアシールセットはぜんぶで

何セットありますか。

（しき）

②キューブクッションが４つあります。めんの数は、ぜん

ぶでいくつありますか。

（しき）

答え

42 こ

答え

24 めん

答え

72 セット

答え

36 まい

6×6=36

8×9=72

7×6=42

6×4=24
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